

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DIRECȚIA GENERALĂ LOGISTICĂ



NESECRET
Ex. nr.1

Nr. 418.567

22.08.2018

Către

S.C. BAICONS IMPEX S.R.L.

Municipiul București, str. Zambilelor nr. 6, Ansamblul Ramuri Tei, bl. 60, parter, ap. 1, sector 2

Ca urmare a adresei dumneavoastră referitoare la realizarea obiectivului „**Modernizarea infrastructurii de cale ferată dintre stațiile de cale ferată București Nord-Jilva-Giurgiu Nord-Giurgiu Nord Frontieră**”, pe teritoriul administrativ al județului Giurgiu, în intravilanul și extravilanul comunelor Colibași, Comana, Mihai Bravu, Băneasa, Daia și Frătești, beneficiar: Compania Națională de Căi Ferate “CFR” S.A., în conformitate cu prevederile *art.10, lit. „e” din Legea nr. 50/1991 republicată și precizările aprobate prin Ordinul comun al Ministerului Lucrărilor Publice și Amenajării Teritoriului, Ministerului Apărării Naționale, Serviciului Român de Informații și Ministerului Afacerilor Interne nr.3422/1995*, vă comunicăm **avizul favorabil condiționat** de:

- realizarea investiției nu va afecta, sub nici o formă, imobilele aflate în administrarea instituției noastre, situate pe variantele de traseu sau în vecinătatea acestora, precum și desfășurarea activităților specifice unităților din incintele acestora.

Prezentul aviz a fost eliberat în baza *Certificatului de Urbanism nr. 244 din 20.12.2017 emis de Consiliul Județean Giurgiu* și este valabil numai însoțit de *Planul cadastral* vizat de noi spre neschimbare.

Se vor respecta cu strictețe limitele amplasamentului și soluțiile tehnice de realizare prevăzute în documentație.

În cazul producerii unor perturbații sau prejudicii de orice natură la adresa sistemelor și instalațiilor aflate în administrarea M.A.I., avizul se consideră automat suspendat până când se vor lua măsurile necesare care să asigure încetarea și nerepetarea acestora.

Prezenta adresă nu se substituie celorlalte avize impuse, după caz, de legislația privind regimul zonei de frontieră; regimul armelor, munițiilor, substanțelor toxice periculoase; prevenirea și stingerea incendiilor sau alte prevederi legale în vigoare.

Nerespectarea documentației și a condiției impuse conduce la anularea de drept a avizului dat de unitatea noastră, cât și răspunderea juridică a beneficiarului investiției.


DIRECTOR GENERAL
dr. ing. PELIGRAD ION

NESECRET

Telefon 021/264.86.12 Fax:021/312.44.21.
e-mail:patrimoniu.dgl@mai.gov.ro
RO-București, str. Eforie nr. 3 sector 5